



## ЧУДЕСАТА НА ПРИРОДАТА: ОТ СЕМЕ ДО ГОРА

От 01 Август

в Природонаучен музей -  
Черни Осъм

### Събития през месец август в Природонаучен музей - Черни Осъм

Понеделник, 22 Юли 2024

От **1 август до 31 август**, всеки ден от 08:00 до 17:00 часа, посетителите на музея ще могат да разгледат гостуващата изложба на WWF „Чудесата на природата: от семе до гора“. Първата по рода си изложба, проследяваща процеса на зараждане на една гора: „**Чудесата на природата: от семе до гора**“. Чрез нея, по един артистичен начин, WWF презентира красотата на българските гори, а също и на шарения растителен и животински свят, който пазят. Всяко от близо тридесетте табла съдържа важна информация за биоразнообразието по нашите географски ширини, както и интересни детайли за залесяванията. Изложбата разказва за чудесата на четири типа гори, които са приоритетни за опазване в цяла Европа. Посетителите ще се запознаят и с най-съществените заплахи за тях, предизвикателствата пред тяхното опазване и възстановяване, както и с важни компоненти на правилното залесяване. Също така посетителите на изложбата ще имат възможност да се насладят на пъстри илюстрации с представители на богатия растителен и животински свят у нас. От диви прасета, сърни и прилепи, до различни видове птици, влечуги, земноводни и насекоми.

**На 1 август, от 20:00 часа**, в двора на музея за втора поредна година ще се проведе **Велокино - Кино на колела**. Събитието е посветено на Световния ден на Екологичния дълг 2024 г. и ще представи различни кратки филми по темата. Националният доверителен екофонд е партньор на музея и отново ще осигури системата за генериране на енергия, която е ключов елемент за събитието.

Денят на екологичния дълг на Земята отбелязва датата, когато търсенето на човечеството от екологични ресурси и услуги през дадена година надхвърля това, което Земята може да регенерира през нея. Целта на този ден е да повиши осведомеността за устойчивото използване на природните ресурси и да насърчи действия за намаляване на екологичния отпечатък.



Всеки е добре дошъл да изпита какво е да произвежда енергия със собственото си тяло. Природонаучния музей отново ще се превърне в кино за една вечер. Десет велосипеда ще произведат енергията, която е необходима за прожектирането на един филм.

Информация на: Природонаучен музей - Черни Осъм

